

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

### **Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2013. június 14-i ülésére

Tárgy: Sárszentmiklósi Kippkopp Óvoda megszüntető okiratának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 122/2013. (V.10.) Kth.sz. határozatával, 2013. június 30. hatállyal jóváhagyta a Sárszentmiklósi Kippkopp Óvoda megszüntető okiratát.

A polgármester a megszüntető okiratot a Magyar Államkincstárnak határidőben megküldte.

A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága a 07-TNY-772-4/2013-364065 számú végzésben felfüggesztette a törzskönyvi szervre vonatkozó közigazgatási eljárást a Sárszentmiklósi Kippkopp Óvodából kivált nagylóki intézmény alapító okiratának törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéséig.

A nagylóki jegyző tájékoztatása alapján a kivált nagylóki intézmény alapító okiratának készítése során szükség volt az intézmény nevének megváltoztatására. Így a korábbiakban Nagylók által közölt, a megszüntető okiratban szerepeltetett intézmény megnevezést módosítani kell.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

**Határozati javaslat:**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő- testülete a „Sárszentmiklósi Kippkopp Óvoda megszüntető okiratának módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta: A Képviselő-testület a 122/2013. (V.10.) Kth.sz. határozattal jóváhagyott Sárszentmiklósi Kippkopp Óvoda megszüntető okiratát az alábbiak szerint módosítja:

A megszüntető okirat **6.A KÖZFELADATOK JÖVŐBENI ELLÁTÁSA** pontjában a „Nagylóki Csicsergő Egységes Bölcsőde és Óvoda” szöveg helyébe a következő szöveg lép:  
Nagylóki Csicsergő Óvoda és Egységes Óvoda Bölcsőde.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a megszüntető okiratot a Magyar Államkincstár részére 8 napon belül küldje meg.

Határidő: 2013. június 22.  
Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2013. június 7.



Dr. Sükösd Tamás  
polgármester